松原一男子散步时坠入松花江冰窟,民警不顾危险成功营救

他踏着浮冰向落水者 抛出"系住生命"的警戒线

12月4日,松原市一男子在松花江冰面散步时,因为冰面尚未完全冻实,导致不慎落水,男子在浮冰间拼命挣扎,不停地向岸上呼救。岸边群众听到呼声后立即报警,松原市公安局宁江一分局立即启动响应机制,临江派出所和巡特警大队民警第一时间赶到现场营救。



民警秦爱鑫慢慢地靠近男子进行营救

事发: 男子冰面散步坠入冰窟 民警仅用1分多钟就赶到现场

事发后,临江派出所民警秦爱鑫等人仅用了1分多钟就到达现场。秦爱鑫说,由于派出所距离江边比较近,所以在接到求助警情后,大家能迅速赶到现场。此时男子已经掉进冰窟窿内,距离江边有50多米远,江水已经没过男子的前胸,周围浮冰几乎已经碎了。男子在水中用力挣扎着,嘴上大声喊着"救命",情况十分危险。

"别着急,我们来了!"见此情况,民警秦爱鑫大声喊着,对男子进行安慰。 之后民警们在现场迅速商讨方案,由于松花江面尚未完全冻实,贸然上冰救人会再次产生危险,但又必须马上采取措施,否则长期处在低温环境下,落水者会有生命危险。

秦爱鑫十分着急,就在束手无策之际,四周拉起的警戒线引起了他的注意。"因冰面没有冻实,我原计划是找个

绳子系在身上走到落水点,但找了一圈 发现没有绳子,于是决定就地取材,利 用警戒线作为救援工具。"秦爱鑫说。

营救 : 民警腰缠警戒线走向落水者 众人合力将其拉上岸

拿定主意后,秦爱鑫将警戒线紧紧 地缠在腰间,往落水男子所在方向走去。

秦爱鑫勇敢坚定地在冰面上前行,脚下不断发出"咔嚓咔嚓"的声音,但这没有阻挡他的脚步。"当时江面的冰冻得确实不牢固,一直在发出响声,我也小心翼翼试探着前行,当时根本没考虑如果自己掉下去该怎么办,就寻思快点到达男子附近实施救援!"秦爱鑫说。

秦爱鑫大约走了30米,看自己和落水男子之间的距离比较近了,他迅速将警戒线向男子抛去,男子抓住后紧紧地缠绕在胳膊上。随后这条"系住生命"的警戒线开始发挥出巨大的作用,秦爱鑫在冰面上成为一个支点,岸上参与救援的众人则合力拉拽警戒线。



落水男子情况危急



民警就地取材将警戒线拴在身上



获救男子握着民警的手表示感谢

秦爱鑫说,拖拽的过程中他们也注意掌握好力度,没有太用力,防止浮冰将男子擦伤。就这样,男子被一点一点拽出冰窟窿,到达冰面相对比较硬的地方后,男子自己站起身来,民警把男子搀扶到江堤边安全地点。

谢: 整邦仙场マを服并

民警帮他换了衣服并送回家 他握紧民警的手表示感谢

随后,民警将落水男子带回派出 所,进一步确认身体情况,并询问落 水相关原因。"我们先帮助男子更换 了干爽的衣服,烧了些热水,并询问 登记相关信息。经了解,男子今年 50多岁,事发时在散步,沿着江边往 里走,没想到冰面未冻实,突然掉人 水中。对此我们也对男子做了安全 提醒!"秦爱鑫说。

在确认男子身体无大碍之后,民 警又将其送回家中。返回家后,落水 男子紧紧握住民警秦爱鑫的手说: "谢谢你们!如果没有大家救我,后 果真是不堪想象!"

对于此事,本报也郑重提醒:最近天气回暖,冰面的环境复杂危险,切勿私自上冰游玩。若发现冰面破裂时,应尽快俯卧在冰面上,以增加身体在冰上的面积,从而分散对冰面的压力,观察四周哪些地方的冰面较厚,匍匐前进或滚动身体脱离危险区域,切莫直立行走。如遇险情要大声呼喊,寻求救援。城市晚报全媒体记者 吕闯警方供图

长春净月高新区政务服务中心 疫情防控"守三关" 服务防疫两不误



为做好疫情防控工作,确保广大企业和群众安全、放心办理业务,长春净月高新区政务服务中心采取多项举措,严守疫情防控"三关",坚决做到疫情防控不松懈,政务服务不降质。

"行程关"。在政务服务中心入口处设立专 岗实时监测办事人员14 天内的行程数据,及时 排查是否有接触中高风 险地区史等情况。"健康 关"。引进智能翼闸,利 用"健康扫码+面部测 温+口罩识别"系统对办

事人员进行非接触式快 速检测,缩短了人员排队时间。"消杀关"。每 天定时对公共区域进行 通风换气,对触摸显示 屏、电梯按键、门把手、 等候座椅等重点部位进 行清洁消毒,在办事窗 口和自助设备区均配备 酒精喷壶和免洗洗手 液,采购专业病毒雾化 消杀机,在政务服务中 心人流密集区域进行全 天候不间断喷雾消杀, 等等,全力为群众营造一 个安全、优质、高效的政 务服务环境。

长春公交集团西昌汽车公司八车队 全力做好疫情防控工作

近日,长春公交集团 西昌汽车公司八车队多 措并举,严格落实各项疫 情防控工作,不断提高车 队工作人员疫情防控知识,加强疫情防控意识,全 力做好疫情防控工作。西 昌汽车公司八车队每辆公 交车上都张贴乘坐公共交 通工具的注意事项、洗手

方式方法、佩戴口罩提示 以及人员不聚集等通俗易 懂的图画与提示标语,在 每位乘客上车时,都会提 醒对方扫码乘车,针对没 有智能手机的老年人进行 实名手写登记。西昌汽车 公司八车队呼吁广大乘 客,乘车时要正确佩戴好 口罩,主动进行扫码登记。

长春公交集团西昌汽车公司 G9 路车队 开展安全隐患排查活动

近期进入冬季寒冷季节,风干物燥,因安全隐患和下雪后形成冰雪路面的情况增多,使消防和交通安全的危险因素增加,为减少恶劣天气对冬季安全生产工作造成的不利影响,全面保障车队各项生产任务的顺利进行,12月3日长春公交集团西昌汽

车公司G9路车队针对冬季风干物燥,恶劣天气居多这一特点,开展了安全隐患排查活动。通过此次安全检查,车队在对场站、办公场所消防设施及车辆运行情况进行全面排查的同时,增强全员安全防范意识,全力保障车队冬季交通及消防安全。

吉林市丰满区消防救援大队组织开展12月执法监督例会

12月7日,吉林市丰 满区消防救援大队在三楼 会议室召开12月份执法 监督例会,传达上级精神 指示,研究部署当前重点 工作任务。就做好当前各 项重点工作,高翔大队长 强调:一是要认真做好年 终验收工作,并做好资料 留存。二是要针对辖区冬 春火灾防控特点,分析当 前工作中的难点问题,继 而高效推进重点工作和滞 后工作。三是要切实增强 冬春火灾防控工作。四是 全力推进第四季度火灾形 势研判工作,针对辖区新 兴业态,要扎实开展好各 项消防检查工作。五是要 进一步加大消防宣传工 作力度。宋**荞宇城市晚** 报全媒体记者 吕闯

认尸公告

2021年12月3日,长春市公安局汽车经济技术开发区分局接报警:下树文(男,身份证号220104196302263818,户籍地吉林省长春市朝阳区红旗街德昌胡同9-13号),在长春市汽开区63栋一出租屋内死亡,经多方联系该人亲属,现阶段无人认领该人遗体。尸体认领期限为发布之日起30日,逾期将依据《长春市无人认领遗体骨灰管理办法》处理。特此公告联系人刘警官:15904407127 刘警官:18343021272

长春市公安局汽车经济技术开发区分局

2021年12月7日